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2. fordulé

1. Szémitsa ki a  lim (1 + 52)/*™®) hatarerteket. (10 pont)
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2. a) Miért nem lehet L’Hospital szaballyal kiszdmolni a $11>I41_100 7@ hatarértéket?
b) Szamitsa ki a fenti hatarértéket. (10 pont)

3. Adjon meg olyan cg,c1,...,c5 valos szamokat gy, hogy teljesiiljon (tetszéleges x € R
szamra) az

2® = co+ci(x —2) 4 ca(x — 2)2 + c3(x — 2)3 + cq(x — 2)4 +C5($ — 2)5

osszefliggés. Egyértelmiek-e ezek a ¢; szamok? (10 pont)

4. a) Keressiink olyan X = [Z b} matrixot, amelyre XA = BX ,
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b) Szamitsuk ki a B0 és az A% hatvanyokat. (10 pont)

5. a) Adjunk meg olyan p, o permutéaciokat, amelyek nem diszjunktak de kommutélnak, azaz
po =op .

b) Igaz-e, hogy ha két permutéacié kommutal, akkor a kozosen mozgatott elemeket ugyantgy
mozgatjak? (Vagyis: ha M(p) és M (o) a mozgatott elemek halmaza, H = M (p) M (o),
po = op és f|H jeloli az f fiiggvény lesztikitését a H halmazra, akkor p|H = o|H ?)
(10 pont)

6. A természetes szamok A, B részhalmazai legyenek kapcsolatban az w relaci6 szerint, ha az
(A\B)U (B\A) u.n. szimmetrikus differencia véges halmaz.
a) Mutassuk meg, hogy w ekvivalencia relécio.

b) Mely halmazokkal van a paros szamok P halmaza relacioban w szerint? (10 pont)
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